



ПАМЯТНЫЙ ДЕНЬ

В сражениях за Ленинград

27 января в Российской Федерации отмечается День воинской славы России - День снятия блокады города Ленинграда.

В истории Великой Отечественной войны героическая оборона Ленинграда занимает особую страницу. В течение трех лет писалась она беспримерной самоотверженностью защитников города на Неве, его жителей, выстоявших 900-дневную блокаду. И сегодня, в преддверии 75-летия Великой Победы нам хочется ещё раз вспомнить имена наших земляков, которые внесли свой вклад в освобождение города на Неве, ныне покойных, но память о них свято хранят дети, внуки, правнуки, близкие и знакомые. Это Гата Халилов из села Старое Ермаково, Петр Тимофеев, Василий Демидов из Никиткино, Захария Файрукишин из села Новое Усманово, Шакирзян Хайбрахманов из села Байтуган, Ахмет Вильданов, Сахаб Хайбрахманов, Абдулгали Каюмов из села Камышла. За боевые отличия они, в числе 93000 человек, награждены медалью "За оборону Ленинграда".

АНОНС

Чудесные выходные

В субботу, 25 января, камышлинцев ожидает насыщенная развлекательная программа.

В 11.00 часов на территории лыжно-биатлонной трассы "БЕРКУТ" состоятся массовые катания на санках. В программе: массовые катания, горячие блины и чай, конкурс на самое интересное оформление санок. Приглашаем всех желающих, любого возраста на санках и ватрушках, мешках и ледянках.

Вечером, в 20.00 часов в РДК им. Э.Давыдова состоится конкурсная программа, посвященная дню студента. К участию приглашаются все поколения студентов. Вас ждут веселые конкурсы, викторины и незабываемые впечатления. В завершение вечера состоится праздничная дискотека. Вход 50 рублей.

ЭПИЗОТИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ

Внимание! Выявлен инфицированный объект по АЧС

Очаг вируса африканской чумы свиней (АЧС) был выявлен на территории охотхозяйства Кошкинского района.

В связи с этим в администрации района прошло заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности муниципального района Камышлинский.

С информацией выступил старший инспектор Россельхознадзора А.Ю. Соломонов. В обсуждении участвовали начальники станции по борьбе с болезнями животных (СББЖ) Камышлинского района Х.Р.Арсланов, ведущий специалист департамента охоты и рыболовства Самарской области И.Н. Гараев, представители охотхозяйств, главы сельских поселений района. По итогам принято соответствующее решение об организации мероприятий по недопущению распространения африканской чумы свиней (АЧС) на территории района. Это информирование и проведение разъяснительной работы среди населения о строгом соблюдении профилактических мер по предупреждению АЧС, безвыгульное содержание свиней в целях исключения контакта домашних животных с дикими кабанями и др.

Уважаемые читатели!

Муниципальное автономное учреждение «Информационный центр «Нур» предлагает новые услуги. Теперь поздравить своих близких с днем рождения или памятной для них датой, можно не только через нашу газету, но и в социальных сетях (Одноклассники, ВКонтакте, Инстаграмм с аудиторией более 5000 человек), а также на уличном информационном экране возле районного Дома культуры им.Э.Давыдова.

Грамотные руководители, безусловно, задумываются об эффективном вложении средств в рекламу и стимулирование продаж. Информационный центр «Нур» предлагает оптимальное решение этих вопросов. Чтобы зацепить свою целевую аудиторию, привлечь новых клиентов и выделиться на фоне конкурентов - разместите рекламу в газете «Камышлинские известия», в социальных сетях, или на уличном экране возле РДК им.Э.Давыдова! Вашу рекламу увидит более 5000 человек. Мы доставляем газету практически во все организации районного центра. Вы получите увеличение клиентопотока и трафика обращений за счет эффективной рекламы, доверия читателей к газете, сформированного за 28 лет работы. Узнать подробности можно в редакции (с.Камышла, ул. Победы, 37 А), или по телефону 8-846-64 3-30-61, 3-31-47. Приходите, оставляйте заявки. Мы всегда рады видеть Вас!

ЖИВАЯ ИСТОРИЯ

НЕПРОСТЫЕ СУДЬБЫ

Ирина Макарова.
20 января сразу две жительницы нашего района отметили 90-летние юбилеи: это жительницы сел Новое Усманово и Камышла Хамида Хасаншина и Закия Магсумова.

Поздравительный адрес от президента Российской Федерации В.В.Путина и памятные подарки юбилярам вручил глава Камышлинского района Р.К.Багаутдинов.

К поздравлениям присоединились заместитель директора отделения комплексного центра социального обслуживания населения в Камышлинском районе Н.Т. Габидуллина, руководитель комитета культуры, спорта, туризма и молодежной политики Р.М.Тухбатшина и главы поселений.

Когда за плечами у тебя 90 лет, рассказать можно много о чём. А судьбы у именинниц непростые.

Закия Магсумова родилась в селе Камышла. Она часто вспоминает тяжелые военные годы, как они, еще девочками, работали в тылу, помогая победе. В начале Великой Отечественной войны ей было всего 11 лет.

С 1943 по 1945 годы Закия Мингалиевна работала в сельскохозяйственной артели «Октябрь». Не в счет были ни голод, ни холод, ни жара. Юбилейша вспоминает, что все время хотелось очень сильно есть и спать. Помнит, как собирали в поле колоски, а мама лепешки пекла, варила суп из травы. Также возила сено и силос на быках, лошадях, которые от изнеможе-



ния падали, и тогда девчонки со слезами бежали к старикам в деревню за помощью. «Мы работали из последних сил - так нужно было для Родины, для Победы», - рассказывает женщина. - Ведь на фронте было куда труднее. Мы всегда помнили о наших отцах, братьях, которые сражались в боях за Родину, и считали, что мы в тылу тоже помогаем приближать Победу».

После окончания войны Закия Мингалиевна поступила и успешно окончила Камышлинское педагогическое училище. Затем более 40 лет проработала заведующей детским отделением Камышлинской районной библиотеки. С честью и большой отдачей она выполняла общественные поручения.

Была активисткой, участницей народного театра, председателем женского совета, тем самым внесла большой вклад в сохранение и продолжение культурных традиций. За свою трудовую деятельность Закия Магсумова удостоена звания Ветерана труда РФ.

Вместе с супругом Расихом Фатыховичем вырастили двоих детей, которые создали семьи и трудятся во благо своей малой родины. Раиль Расихович - индивидуальный предприниматель, Раиль Расиховна - заместитель директора образовательного центра села Камышла. Долгожительницу радуют своими успехами двое внуков и внучка.

НАРОДНЫЙ ОТКЛИК

Позитивные эмоции

Илюся Гайнуллина.
Жители Камышлинского района продолжают комментировать Послание президента, адресованное Федеральному Собранию. Генеральную линию - поддержку, прежде всего человека, отмечают почти все.

Наибольший отклик у жителей нашего района вызвало предложение президента расширить меры поддержки семей, "чтобы доходы наших граждан, в первую очередь тех, кто поднимает на ноги детей, были достаточными для достойной жизни".

Для повышения рождаемости необходимо финансовое подспорье каждой семье, например, ежемесячные выплаты на детей теперь уже до се-

милетнего возраста. С 1 января 2020 года В.В. Путин предложил ввести выплаты на детей от трех до семи лет. Деньги будут получать семьи, чьи доходы не превышают одного прожиточного минимума на человека. То есть действительно со сложной ситуацией. На первом этапе размер выплаты составит половину прожиточного минимума - 5,5 тысяч рублей.

Супруги Алеся и Альмир Шайдуллины из Камышлы считают, что выплаты на детей до семи лет - очень хорошее новшество. У молодых супругов двое детей. Старшему три года, а младшей почти два. Оба малыша посещают дошкольное учреждение. В этом плане проблем у родителей усмирить детей в детский сад не

По оценке всероссийского центра изучения общественного мнения, послание президента России Федеральному собранию вызвало позитивные эмоции у 73% респондентов. 34% посчитали, что все выступление было интересным. О негативных эмоциях сказали 20% опрошенных россиян.

было - в районе нет очередей в дошкольные учреждения.

Работает только глава семейства, Алеся в декрете. Пока дети не пошли в школу, маме зачастую трудно совмещать работу и уход за детьми.

ЗОЛОТЫЕ КАДРЫ

"СПАСИБО ВАМ ЗА ТО, ЧТО ВЫ БЫЛИ И ЕСТЬ В НАШЕЙ ЖИЗНИ"

Илюся Гайнуллина.
Заведующий сектором развития спорта и молодежной политики комитета культуры администрации района Марат Шавалиев на пороге своего 50-летия. Тут уместна была бы метафора "встретит юбилей на рабочем месте". Так оно и есть, потому что и в будни, и в выходные, и в праздники он всегда в гуще спортивных событий. И сколько было их всего за эти годы, интересные, плодотворные!

В 1992 году после окончания московского областного государственного института культуры и службы в армии Марат Галиевич начал трудиться учителем физкультуры и тренером по лыжным гонкам в Камышлинской школе. Подтянутый и стройный, новый молодой учитель был неуютным в поисках форм и методов физкультурно-оздоровительной работы с подрастающим поколением. Тренер всегда старался привлечь к занятиям спортом как можно больше ребят.

В 1996 году Марату Шавалиеву предложили должность директора детско-юношеского клуба физической подготовки. Он согласился, но тренерскую деятельность не оставил. Продолжил тренировать лыжников. Особый подход педагога к тренировочному процессу, воспитание силы воли, умение научить юных лыжников технике катания и борьбе за победу вскоре дали результат - школьники стали представлять Камышлинский район на областных спартакиадах и, кстати, весьма достойно делали это, занимая призовые места. На протяжении ряда лет наша команда лыжников входила в шестерку лучших команд региона.

В районе оказались очень талантливые мальчишки и девчонки, из которых выросли призёры окружных и областных соревнований. В их числе Руслан Леонтьев, Эдуард Мингазов, Эльза Хайрова, Ольга Мартынова, Альбина Тухбатшина, Ильшат Шакиров, Вадим Жиряков, Анастасия Андриякова и многие другие. Марат Галиевич был первым наставником известного спортсмена биатлониста Эдуарда Латыпова, прославившего самарский регион на мировом уровне.

С августа 2012 года и по сей день Марат Галиевич Шавалиев занимает должность заведующего сектором развития спорта и молодежной политики комитета культуры администрации района. Дополнительно он руководит секцией по баскетболу, где занимаются 25 школьников разного возраста и 14 мальчиков, начиная с пятилетнего возраста. Здесь тоже много способных. Например, Петрова Анастасия, Гаффарова Гузель, Хайретдинова Виктория и Халимова Ляйсан.

- Это один из самых трудолюбивых и ответственных людей, с кем мне приходилось работать! - так отзывалась о своем подчиненном руководителе комитета культуры Резеда Тухбатшина. - Это абсолютно надежный и грамотный человек, превосходный организатор. Совмещает работу в спортивном секторе комитета с преподаванием в секции баскетбола в качестве тренера ДЮСШ. В своей спортивной деятельности добивается великолепных результатов.



Марат Галиевич - человек большой доброты и огромной душевной щедрости. Желаю ему добра и здоровья в его юбилейный день рождения. Спасибо Вам за то, что Вы были и есть в моей жизни!

Альбина Шайдуллина, бывшая воспитанница М.Г. Шавалиева:

- Марат Галиевич - человек, который является для меня Учителем с большой буквы, благодаря которому я по настоящему полюбила спорт, тренировалась и выступала в соревнованиях с азартом и интересом, ощущала радость от спортивных достижений.

Сним всегда было интересно. Откровенно говоря, могла пропустить любой другой урок, но на занятия в секции по лыжным гонкам приходила обязательно. И сегодня увлечение лыжным спортом для меня не осталось в прошлом. Теперь уже всей семьей становимся на лыжи. Ведь этот зимний вид спорта - отличная возможность не только развлечься, получить массу незабываемых ощущений, но и поддержать свое здоровье.

О Марате Галиевиче можно очень много хорошего сказать, но главное то, что это - профессионал своего дела, преданный своей работе, пример для многих! Пусть Ваш спортивный и жизненный путь будет легким и успешным, приносит удовольствие и радость.

- Гузель Гаффарова, член команды баскетболисток:

- Мне нравится играть в баскетбол, хотя на тренировках всегда тяжело. Марат Галиевич учит не бояться трудностей, настойчиво идти к победе. Он стал для меня и для подруг по команде не только добрым наставником, но и настоящим другом. И очень приятно, когда тренер хвалит нас за старания и достигнутые результаты. Спасибо Вам за то, что Вы нас научили сражаться, бороться. Не просто кого-то, - себя побеждать.

- Как говорится, комментарии излишни. Добавим только, что Марат Галиевич не только стал знатоком спорта, но и сам в прошлом увлекался борьбой и по сей день активно выступает в разных видах спортивных состязаний. За время работы в спортивной сфере М.Г. Шавалиев удостоен множества наград. Среди них - благодарность губернатора Самарской области, которая была вручена лично Д.И. Азаровым на праздновании Дня дружбы народов.

Ну и, наконец, у него очень хорошая семья. Его супруга Наталья Анатольевна тоже педагог, работает воспитателем в детском саду. Марат Галиевич - отец двух детей - сына Дениса и дочери Ляны, которые, как и он сам, по настоящему любят спорт, активно занимаются футболом, баскетболом и каратэ. Радуют родителей хорошими спортивными достижениями и победами.

"Активным примером на протяжении всей жизни для меня стал мой учитель физкультуры Фархат Нагимович Сафиуллин, который сумел на всю жизнь привить любовь и уважение к физкультуре и спорту, - делится Марат Галиевич. - Он был для меня наставником и остается примером во всем: и в учебе, и в трудовой деятельности. Я ему очень благодарен".

ЖИВАЯ ИСТОРИЯ

Непростые судьбы



Хамида Хасаншина родилась и выросла в селе Якты-куль Оренбургской области. В годы Великой Отечественной войны трудилась в колхозе. Затем по направлению была отправлена в Иваново, после работала шпукатуром на стройке в городе Куйбышев.

В 1955 году Хамида Дидаровна выходит замуж за Ахметзагита Шайхулislamовича. Молодая пара принимает решение вернуться на родину мужа в село Новое Усманово. Супруги продолжают трудиться на благо родины в колхозе.

Хасаншины вырастили и воспитали троих сыновей. Старший Ахметпагит проживает в Камышле и работает в пожарной части, Гамиль работает на компрессорной станции и живет в родном селе, Магдан - преподаватель в местной школе.

На сегодняшний день Хамида Хасаншина по состоянию здоровья не может передвигаться самостоятельно, сказались тяжелые годы работы в сельской местности. Долгожительница проживает вместе с семьей младшего сына Магдана, окружена теплом и вниманием. Ежедневные хлопоты по уходу с заботой выполняет сноха Альмира. Род долгожительницы продолжают 6 внуков и 4 правнука.

НАРОДНЫЙ ОТКЛИК

Позитивные эмоции

Моему старшему ребенку - сыну Данилу исполнилось в январе этого года 3 года, и установленные выплаты уже должны были прекратиться. Семья лишалась бы определенных доходов. Но президент обозначил новые меры поддержки для семей с детьми, а именно матери будут получать выплаты на детей от трех до семи лет включительно, я была рада такой хорошей новости. Думаю, наша семья может рассчитывать на эти выплаты, которые станут существенной поддержкой для нас. Очень приятно, что государство заботится о семьях с детьми.

Порадовало молодых супругов и заявление президента о том, что материнский капитал продлен до 2026 года. Шайдуллины рассчитывают использовать его для строительства собственного дома.

СЛЕДУЕТ ЗНАТЬ

МАТЕРИНСКИЙ (СЕМЕЙНЫЙ) КАПИТАЛ

Уважаемые жители Камышлинского района! МАУ «МФЦ Камышлинского района» информирует вас о том, что получить услуги Пенсионного фонда РФ возможно через портал государственных услуг www.gosuslugi.ru, в личном кабинете ПФР es.pfr.ru, при личном посещении ПФР и через многофункциональные центры.

Одними из важных услуг ПФР являются услуги: по «Выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал» и «Распоряжение средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала». Данные услуги и иные, возможно получить в МАУ «МФЦ Камышлинского района».

Напоминаем, что материнский (семейный) капитал проиндексирован и на 01.01.2020 года составляет 466617 рублей.

Подать заявление на получение сертификата и распоряжения средствами маткапитала возможно в любом регионе РФ, вне зависимости от места прописки заявителя.

МАУ «МФЦ Камышлинского района», тел. 8(846)64 3-31-33 эл.почта: mfckam@mail.ru

ИТОГИ АУКЦИОНА

Назначенные комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района Камышлинский Самарской области аукционные торги по продаже земельного участка в собственность из собственности сельского поселения Камышла администрации муниципального района Камышлинский Самарской области на 24 января 2020 года признаны несостоявшимися, так как на участие в аукционе подано менее 2-х заявок. Предложить единственному заявителю - Кашаповой Наиле Гаптылхаковне (село Камышла, ул. Советская, дом 226) заключить договор купли - продажи по начальной цене предмета аукциона.

ПОДВЕЛИ ИТОГИ

Ветераны МВД: достойный пример чести, трудолюбия



В мероприятии принял участие председатель комиссии по связям со СМИ совета ветеранов областного ГУ МВД России по Самарской области Юрий Левичев. Он зачитал приветственный поздравительный адрес, в котором отмечен огромный и достойный вклад ветеранов в дело воспитания молодёжи, в том числе личного состава подразделения. Жизнь и служба ветеранов полиции является собой достойный пример исполнения профессионального долга. Как подчеркнул Юрий Иванович: "Двери Управления и наши сердца для вас всегда открыты!"

Продолжая мероприятие, председатель комиссии по оказанию практической помощи органов внутренних дел совета

ветеранов МО МВД России по Самарской области Александр Ветохин пояснил о льготах и путевках в санатории МВД. Ветераны задавали вопросы: "Имеются ли льготы на покупку дорогостоящих лекарств?", "Какая компенсация за билеты на проезд в санатории МВД", на которые ответила Юлия Маринченко, главный специалист отдела пенсионного обслуживания ЦФО майор внутренней службы ГУ МВД России по Самарской области.

Начальник ОП № 56 МО МВД России "Клявлинский" подполковник полиции Александр Мещеряков поблагодарил ветеранов МВД за помощь в наставничестве с молодыми сотрудниками полиции.

Председатель совета ветеранов МВД Сергей Язев заострил внимание собравшихся на

грядущем 75-летию Победы в Великой Отечественной войне и на необходимости подготовки к параду Победы уже сейчас. Второй важный вопрос, на котором остановился Сергей Федорович, касался обновления памятников погибшим в годы Великой Отечественной войны. Памятник погибшим в селе Байтуган был отремонтирован при участии ветеранов МВД ОП № 56 МО МВД России "Клявлинский" и ветеранской организации "Содружество". По мнению Сергея Федоровича, необходимо продолжить работу по обновлению памятников героям Великой Отечественной войны. Их героический подвиг не должен быть забыт.

В.В. Васильева, корреспондент направления по связям со СМИ МО МВД России "Клявлинский".

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

НОВЫЙ ГОД - ЛЮБИМЫЙ ПРАЗДНИК

По-настоящему новогодний праздник прошел в поселке Чулпан для его жителей.

В первой половине дня праздник проходил в садике "Радуга". У новогодней ёлки дети дружно водили хоровод с Дедом Морозом и Снегурочкой, с различными сказочными персонажами, получали подарки от Деда Мороза. Праздник прошел весело и интересно.

К вечеру новогодний праздник плавно перешел в сельский клуб. Новогодний бал-маскарад состоялся в зале у нарядной ёлки. С поздравительной речью выступил глава поселения Ермакову Минсагит Низамутдинович Шайхутдинов, всем жителям села он пожелал здоровья, счастья, хорошего настроения и вручил победителям конкурса "На лучшее новогоднее украшение двора" памятные подарки и грамоты. Вечер продолжили учащиеся школы, они показали зрителям постановку "Новогодние приключения в мире шоу-бизнеса". Во время представления главные герои пели современные песни, переделанные под их роль, мальчики и девочки удивляли яркими зажигательными танцами. Особенно зрителям понравился танец



в исполнении Ильвины Салаховой и современный танец в исполнении группы мальчиков.

Вторая часть новогоднего бала-маскарада продолжилась розыгрышем новогодних лотерейных билетов. Затем свои таланты показали уже взрослые местные артисты (Сафин Нургали, Абрахимова Сария, Сафиуллина Алсу, Сафиуллина Минсла, Гадыев Хамит, Мурзаханова Фавзия, Жуматдилов Асхат и др.). Благодаря своему творческому и неординарному

подходу они создавали для зрителей атмосферу сказки, показывали новые оригинальные сценки, сказочные сюжеты. Новогодние праздники для детей и взрослых по-прежнему остаются самыми красочными и незабываемыми. Желаю всем в наступившем году здоровья, оптимизма, творческих успехов, воплощения в жизнь интересных планов и идей.

Г.С. Каримова, заведующая сельским клубом.

ЭПИЗООТИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ

Внимание! Выявлен инфицированный объект по АЧС



На территории охотхозяйства Кошкинского района Самарской области выявлен инфицированный объект по африканской чуме свиней у кабанов.

Африканская чума свиней (АЧС) острозаразная болезнь, вызывающая гибель всех зараженных животных. Болеют домашние и дикие свиньи всех возрастов. Вирус АЧС устойчив к температурному режиму, включая высушивание, замораживание и гниение. В мясе инфицированных свиней и копченых окороках он сохраняется 5-6 месяцев. Главный источник инфекции – больные и павшие свиньи. Переболевшие животные остаются длительное время носителями и выделителями вируса. Вирус передается через корма, подстилку, навоз, трупы, клещей, продукты убоя свиней и др.

Признаками АЧС являются: повышение температуры тела до 41,5 - 42,0С, отсутствие аппетита, повышенная жажда, угнетение, понос (иногда кровавый). У свиней наблюдается кровотечение из носа, на коже живота, ушей, внутренней поверхности бедра возникают багровые пятна, не бледнеющие при надавливании.

Для людей АЧС опасности не представляет. Самая большая опасность этого заболевания состоит в гибели всего поголовья свиней при возникновении АЧС и огромных экономических потерях. Вакцина от этой болезни не разработана.

Соответствии с требованиями ветеринарного законодательства владельцы свиней обязаны:

- обеспечить безвыгульное содержание свиней;
- не допускать контакта свиней с другими животными;
- скормить свиньям корма только после термической обра-

ботки при температуре +80град.С; - не скармливать корма животного происхождения и пищевые отходы;

- не приобретать живых свиней и продукции свиноводства в местах несанкционированной торговли без ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих благополучие места вывоза свиней и наличие вакцинации против классической чумы;

- регистрировать животных в органах местного самоуправления сельских поселений и ветеринарной лечебнице (станции по борьбе с болезнями животных);

- обращаться в учреждение ветеринарной службы о проведении необходимых прививок, обработок, диагностических исследований и клинического осмотра животных перед их убоем;

- убой свиней проводить только на специализированных бойнях, не допускать подворного убоя животных;

- обрабатывать свиней и помещения для их содержания от кровососущих насекомых (клещей, вшей, блох), постоянно вести борьбу с грызунами;

- провести обязательную вакцинацию свиней против классической чумы.

Российским Законодательством предусмотрено привлечение к административной или уголовной ответственности владельцев животных за нарушение ими указанных правил, повлекшее за собой возникновение АЧС.

Обо всех случаях заболевания свиней немедленно сообщайте в Камышлинскую СББЖ (ветеринарную станцию) по телефону: 3-37-90; 3-31-92; 8-927-203-63-31.

Х.Р. Арсланов, руководитель Камышлинской СББЖ, А.Ю. Соломонов, старший инспектор россельхознадзора по Самарской области.

ПОБЕДИТЕЛИ

РЕЗУЛЬТАТЫ РАЙОННЫХ СОРЕВНОВАНИЙ ПО ЛЫЖНЫМ ГОНКАМ НА ПРИЗЫ СЕМЬИ ГАЛИМУЛЛИНЫХ САИТА ЗАКИУЛЛОВИЧА И МАРАТА САИТОВИЧА

Мальчики 2012 г.р. и младше: 1 место - Алмаз Гильмутдинов (Н.Усманов), 2 место - Карим Махметов (Камышла), 3 место - Камиль Сафин (Камышла).

Девочки 2010-2011 г.р.: 1 место - Элина Хайретдинова (Камышла), 2 место - Виктория Семёнова (Никиткино).

Мальчики 2010-2011 г.р.: 1 место - Адель Сунагатов (Н.Усманов), 2 место - Ильяс Шайдуллин (Камышла), 3 место - Адель Нургалиев (Н.Усманов).

Девочки 2008-2009 г.р.: 1 место - Наталья Артемова (Никиткино), 2 место - Ксения Кирилова (Никиткино), 3 место - Рания Нигматуллина (Балькля).

Мальчики 2008-2009 г.р.: 1 место - Тимур Нургалиев (Н.Усманов), 2 место - Ильшат Каюмов (Камышла), 3 место - Шамиль Ахметов (Н.Усманов).

Девочки 2006-2007 г.р.: 1 место - Карина Шаймарданова (Камышла), 2 место - Мария Макарова (Никиткино), 3 место - Ляйсан Гильмутдинова (Н.Усманов).

Мальчики 2006-2007 г.р.: 1 место - Альмир Хайбрахманов (Ка-

мышла), 2 место - Александр Тьягаев (Н.Усманов), 3 место - Артур Нургалиев (Н.Усманов).

Девочки 2004-2005 г.р.: Виктория Максимова - 1 место (Никиткино), 2 место - Светлана Абдуллаева (Камышла), 3 место - Анастасия Петрова (Камышла).

Мальчики 2004-2005 г.р.: 1 место - Ильгиз Салыхов (Камышла), 2 место - Ильназ Нургалиев (Н.Усманов), 3 место - Ильнар Насыров (Камышла).

Девочки 2002-2003 г.р.: 1 место - Олеся Максимова (Никиткино), 2 место - Валерия Вострякова (Никиткино), 3 место - Лилия Жирякова (Камышла).

Юноши 2002-2003 г.р.: 1 место - Тимур Каримов (Н.Усманов), 2 место - Тимур Зиганшин (Камышла), 3 место - Василий Андреев (Камышла).

Огромная благодарность семье Галимуллиных за спонсорскую помощь в приобретении призовых подарков и медалей.

А.А. Махметов, педагог доп. образования СП ДЮСШ «Фортуна»

Районный совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда, общество инвалидов и первичная общественная организация ветеранов и инвалидов сельского поселения Камышла искренне скорбят по поводу смерти ветеранов труда **ШАЙХУТДИНОВОЙ Назии Закиулловны** и **САЛАХОВА Акрама Минахметовича** и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойных.

Коллектив МАУ МФЦ Камышлинского района выражает глубокое соболезнование старшему диспетчеру ЕДДС Мингазовой Резеде Ильясовне по поводу смерти матери **ШАЙХУТДИНОВОЙ Назии Закиулловны.**

КОТЛЫЙБЫЗ!

**Иске Усман авылы
Элфинур Газиз кызы
Муллашовага-70 яшь**

Газиз эниебез, сөөкле эбиебез! Сине чын күнелдән юбилеең белән тәбриклибез. Сина исәнлек, жан тынычлыгы телибез. Балаларыңның, якыннарыңның жан жылысын тоеп, кадер-хөрмәттә, гомер йомгагың талгың гына алга тәгәрәсен. Тормышыбызның терәге син, өебезнең яме син, эниебез.

Энием, диеп телебез ачылган,
Балам, диеп кулыңа алгансың.
Туган йорттан чыгып китсәк тә,
Онытмый шул ана баласың.
Син бит безнең гаилә өчен үрнәк,
Һәрвакытта кинәш бирүче.
Күктә янган нурлы кояш кебек,
Йөрәк жылыңны биреп торучы.

**Кызың Эльмира, улларың
Таһир, Тәбрик гаиләләре белән.**

**Камышлы авылы
Рәсимә Рөстәм кызы
Инсафовага-60 яшь**

Яраткан, газиз эниебез, эбиебез! Сине ихлас күнелдән юбилеең белән котлыйбыз. Яшең арткан саен шатлыгың артсын, Жан юлдашың булсын исәнлек. Кылган эшең гамәл кылган кебек, Ахирәткә кадер житәрлек. Алдагы көннәрен якты булсын, Нурлы булсын гомер-гомергә. Безнең белән шау-гөр килеп, Яшәргә булсын гел бергә.

**Балаларың Руслан, Рамилә,
оныкларың Кәмилә, Мөслим.**

Рәсимә Рөстәм кызы Инсафовага
Кадерле, яраткан апабыз! Сине кайнар йөрәктән юбилеең белән тәбриклибез.

Юбилеең белән тәбриклибез,
Сәламәтлек теләп иң элек.
Һәрбер көнең үтсен шатлык белән,
Бәхет-хөрмәтләргә төренеп.
Якты кояш һәрчак юлдаш булсын,
Шатлык тоеп типсен йөрәген.
Кайгы-хәсрәт сине читләп үтсен,
Кабул булсын һәрбер теләген.

**Сеңеләң Гөлнур, киявең Ринат,
энең Рәфис, килең Рамилә,
иркәләрең Айгөл, Айнуяр, Рөстәм,
Регина, Линар, Рушан, Зарина.**

Марат Гали улы Шәвәлиевка-50 яшь
Кадерле, яраткан эниебез, эбиебез! Сине олы йөрәктән юбилеең белән котлыйбыз һәм иң изге теләкләребезне юл-ыйбыз.

Һәр эшне коеп куясын,
Синең алтын кулларың.
Кай жирләрдә йөрәсәң дә,
Уңсын синең юлларың.
Күнеленнең бакчасыңда,
Гөлләрең чәчәк атсын.
Күрсәткән яхшылыкларың,
Изгелек булып кайтсын.
Уңганнарны Ходай күрә,
Жан биргәнә юнь бирә.
Барлыкның кадерең белеп,
Яшиң, иркәм, гел бергә.

**Апаларың Зәлия, Фәния,
Зөлфия, Венера, Сиринә һәм
аларның гаиләләре.**

**Чулпан поселогы
Фәнис Идрис улы Зәләевка-60 яшь**

Хөрмәтле тормыш иптәшем! Сине чын күнелдән юбилеең белән тәбриклим. Сөйкемле карашың кояшка тин,
Бар тормышымны нурга күмәсен.
Бу дөньяның барлык хикмәтләрен,
Бары тик син генә беләсен.
Тормышымда гел ярдәм итеп тора,
Зирәк кинәшләрең, жылы сүзең.
Иркалисен, яратасың, юатасың,
Тынлыгың да, аңлыгың да үзең.
Сәламәтлек, озын гомер язсын,
Гел көлчәк һәм яшь бул хәзергечә.
Күнеләң синең күтәркенә булсын,
Сөенеп һәм сөендереп янәшәдә мен-мен яшә.
Тормыш иптәшен.

**Требуются охранники.
Тел: 8-927-608-88-51.**

Фәнис Идрис улы Зәләевка
Кадерле этием, бабабыз! Сине чын күнелдән юбилеең белән тәбриклибез.

Котлы булсын, эти, туган көнең,
Кояш кебек балкый йөзләрең.
Кайгы-хәсрәт күрми, шатлык белән,
Үтсен синең гомер көзләрең.
Гомер үтә диеп моңсуланма,
Өмет гөлкәйләрең сүнмәсен.
Алтын төсендәге якты көннәр,
Бары юлларыңны бизәсен.
Матур тормыш, сәламәтлек теләп,
Туган көнең белән котлыйбыз.
Шатлык белән озын гомер үтеп,
Яшәвенне генә телибез.

**Иң изге теләкләр белән кызың
Лилия, киявең Рамид, оныкларың
Тимур, Ясмина, Азамат-Казан
шәһәрәннән.**

Фәнис Идрис улы Зәләевка
Кадерле гаилә дустаныбыз! Сине кайнар йөрәктән юбилеең белән котлыйбыз.

Гөрләп яшә, картаюңы белмә,
Куанычта үтсен һәр көнең.
Йөзләреңдә булган шатлык нуры,
Балкып торсын, бер дә сүнмәсен.
Күнеләң синең һәрчак шулай,
Ачык булсын һәркемгә.
Без телибез ак бәхетләр,
Сина туасы һәр көнгә.

**Гаилә дусларың Миннажевлар,
Рахмановлар, Сәгыйровлар һәм
Маннановлар гаиләләре.**

**Иске Ярмәк авылы
Сәрия Минәхмәт кызы
Шәрәфетдиновага-55 яшь**

Кадерле кызым! Сине саф күнелдән юбилеең белән тәбриклим. Сина нык сәламәтлек, озын гомер, күнел тынычлыгы телим.
Фәрештәләр һәрчак юлдаш булсын,
Бәхет булсын һәрчак жаныңда.
Утар юлың сикәлтәсез булсын,
Изге дога йөртсен юлыңда.
Мәрхәмәтле, сабыр да син,
Кылганнарың бары изгелек.
Кайгыларсыз үтсен һәрбер көнең,
Бәхетләрең булсын гомерлек.
Изге теләкләр белән эниең.

**Сәрия Минәхмәт кызы
Шәрәфетдиновага**

Хөрмәтле, яраткан апабыз! Без сине туган көнең-юбилеең белән саф күнелдән котлыйбыз.

Якты көннең һәр бер иртәсе,
Килсен сина көлеп, нур булып.
Сәламәтлек, бәхет юлдаш булсын,
Куанычлар килсен күренеп.
Йөзләреңдә гел нур балкып торсын,
Боекмасың һич тә күнеләң.
Якыннарың һәм туганнарың белән,
Рәхәт үтсен синең гомерең.

**Изге теләкләр белән энең
Шәүкәт гаиләсе белән.**

**Яна Ярмәк авылы
Алия Наил кызы
Фәтхуллинага-50 яшь**

Яраткан тормыш иптәшем, газиз эниебез! Сине олы йөрәктән юбилеең белән тәбриклибез.
Мөселманның чисталыгы сіндә,
Зыялылык балкый йөзәңнән.
Тормышыңа куйган төп максатың,
Аңлашыла һәрбер сүзеңнән.
Жебеп төшми торган эни дә син,
Хужасы син ныклы йортыңнын.
Озак еллар сүнмәүләрең телик,
Балкып торган ниғез утыңнын.
Изге теләкләр белән тормыш иптәшең, улың Ринат, кызың Залина.

Алия Наил кызы Фәтхуллинага
Сөекле энием, сөйкемле эбиебез, кодагыбыз! Сине кайнар йөрәктән юбилеең белән котлыйбыз.

Эни-диеп дәшү шундый рәхәт,
Рәхмәт эни, һәм мөбездән рәхмәт.
Эни булдың, эни булып калдың,
Һәр көнеңнең безнең өчен яшәп.
Эни-диеп әйтә алу-бәхәт,
Син яшисең һәрчак безне дәшәп.
Безгә кылган теләкләреңне,
Булса иде, эни, бәхилләтеп.
Изге теләкләр белән кызың Лиана, киявең Мансур, оныкларың Амелия, Марсель, кода-кодагың.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Администрация и Собрание
представителей муниципального
района Камышлинский горячо
поздравляют Почетного гражданина
Камышлинского района
М.Т.Мухаметзянова с днем рождения.**

Уважаемый Магдан Тагирович!
Желаем много нежности, тепла,
Внимания от близких и друзей.
Чудесно чтоб жизнь Ваша была,
Минут счастливых, самых светлых дней.

**Администрация муниципально-
го района Камышлинский сердечно
поздравляет пенсионеров Фаяхова
Асхата Мугустыновича с днем
рождения и Инсафову Расию
Растемовну с 60-летием.**

Дорогие именинники!
Дорога жизни пускай будет длинной,
Наполненной, интересной и дивной.
Способности найдут пусть применения,
Счастливым будет каждое мгновение.

**Районный совет ветеранов
(пенсионеров) войны и труда,
общество инвалидов и первичная
общественная организация ветера-
нов и инвалидов сельского поселе-
ния Балыкла от всей души поздрав-
ляют ветерана труда Н.Ф.Закирову
с 80-летием.**

Уважаемая Назимия Фасаховна!
Здоровья крепкого желаем,
Еще-уверенности и сил.
Чтоб каждый день обычной жизни,
Тепло с собою приносил.

**28 января с 12 до 13 ч.
в аптеке «Алия»
ул. Победы, 55**
**СЛУХОВЫЕ
АППАРАТЫ**
от 5000 до 25000 руб.
**АКЦИЯ! ПЕРСОНАЛЬНАЯ СКИДКА
КАЖДОМУ КЛИЕНТУ ДО 5000 РУБ.***
**батарейки, звуководы от 40 руб.
выезд на дом тел. 8-922-503-63-15**
Имеется протыволокнозащита. Неисключима консультация специалиста.
Св. № 305183220300021 ИП Коробейникова Е.М. Товар сертифицирован. РЕКЛАМА
* Скидки действуют на момент приезда выставки. Подробности у продавцов.

**В ПСЧ №120 СЕЛА
КАМЫШЛА ТРЕБУЕТСЯ
НА РАБОТУ ИНЖЕНЕР
ПО СВЯЗЯМ. ТЕЛ: 3-31-49.**

**РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МА-
ШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ** в мак-
симально короткие сроки и удобно для
вас время. Стаж более 20 лет. Тэн-1500
р., насос-1800 р., (Италия), подшипни-
ки-3500 р. Все новое. Гарантия 1год.
Тел: 8-927-421-11-02, 8-927-438-65-02.

Дорогие друзья!
07 февраля в РДК им.Э.Давыдо-
ва состоится концертная програм-
ма заслуженного артиста Татар-
стана Эльмиры Сулеймановой.
Цена билета 500 рублей. Начало: в
19.00 часов. Тел: 8-937-210-41-00.

ПРОДАЕТСЯ:
- бычки от одного до трех месяцев.
Тел: 8-927-831-16-26.

КРОВЛЯ 3
региональная сеть
**ПРОФЛИСТ
М/ЧЕРЕПИЦА
САЙДИНГ**
8 937 074-36-36
Выезд замерщика БЕСПЛАТНО!
- а/м Шев-
рале - Нива,
2013 года вы-
пуска, цвет
серо-коричне-
вый металл-
пробег 91
тыс.км., цена
договорная.
Тел: 8-927-747-
34-13.

**Комитет культуры, спорта,
туризма и молодежной политики
администрации муниципального
района Камышлинский и МАУ
«ЦКД» от всего сердца поздравля-
ют заведующего секцией спорта
комитета культуры, спорта и
молодежной политики администра-
ции муниципального района
Камышлинский М.Г.Шавалиева
с 50-летием.**

Уважаемый Марат Галиевич!
Вы - человек достойный самых прекрас-
ных комплиментов и поздравлений. Вы для
нас, как свет в окошке, с Вами работать
легко и интересно. Вы - настоящий про-
фессионал своего дела, который трудится
на результат. Благодарим Вас, в нашем рай-
оне спорт развивается, и у нас есть свои
спортивные достижения.

Вы - педагог, тренер от Бога. Вы - ав-
торитет не только для нынешних Ваших
воспитанников, Вас с большим уважением
почитают, вспоминают Ваши бывшие вос-
питанники, чьи дети сегодня тренируются
у Вас, кто сам уже признан в мировом
спорте. Этим Вы заслуженно можете гор-
диться.

Мы желаем Вам здоровья на долгие
годы, благополучия, личного счастья, ис-
полнения всех Ваших заветных желаний!
Пусть птица счастья часто прилетает к Ва-
шему порогу, а все неприятно и тревоги на-
всегда забудут Ваш адрес. Долгих лет жиз-
ни Вам, солнечной семейной погоды.

**Село Камышла
Калимуллиной Сагиде
Инсафовне-75 лет**

Уважаемая, милая наша Сагиде апаи! От
всей души поздравляем Вас с юбилеем и хо-
тим пожелать самые искренние пожелания.

Как много хочется сегодня,
В Ваш адрес доброго сказать.
Здоровья, счастья, долголетия,
Вам от нас всех пожелать.
Ваш юбилей еще-не старость,
А просто мудрые года.
Живите в радости и в счастье,
И бед не знайте никогда.
Пусть всегда Вам солнце светит,
Бывает радостным рассвет.
Желаем Вам всех благ на свете,
Успехов, долгих жизни лет.

**С наилучшими пожеланиями
соседи и подруги Шамсикамал
Зайнуллина, Амина Хафизова,
Гульчиря Мансурова, Гүлъяр
Гилязова, Зухра Рахимова, Бадар
Хисматова, Минсылу Карипова,
Сагадат Гилязова.**

УСТАНОВКА АНТЕНН.
Триколор. Цифровое ТВ, МТС,
телскарта, НТВ+. Выезд по району.
Тел: 8-927-654-29-88.

Вниманию жителей района!
29 января в Камышлинской ЦРБ
состоится День донора. При себе
иметь паспорт. Начало в 9.00 часов.

Приглашаем!
25 января в РДК им.Э.Давы-
дова состоится День студента. В
программе: конкурсно-развлекатель-
ная программа, дискотека. Цена биле-
та 50 рублей. Начало: в 20.00 часов.

КУМИ ИНФОРМИРУЕТ!

Комитет по управлению муниципаль-
ным имуществом Администрации муници-
пального района Камышлинский Самар-
ской области (далее – КУМИ) информирует
лиц, считающих себя наследниками Гильяз-
тдинова Ильфата Раисовича, 05.11.1991 г.р.,
скончавшегося 21.07.2017 года, о необходи-
мости обратиться к нотариусу для вступле-
ния в наследство на имущество, оставшееся
после смерти покойного, а также уведомить
о вступлении в наследство КУМИ.

В случае, если в течении 1 (одного) мес-
яца со дня публикации настоящего объяв-
ления не поступит никаких уведомлений,
КУМИ будет вынужден принять меры по
обращению выморочного имущества в
муниципальную собственность.

Адрес КУМИ: с. Камышла, ул. Победы,
д.80, кабинеты №№ 14, 15.

